



Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана № 197
3 сентября 1930 г. (9777)

ВТОРНИК, 8 ДЕКАБРЯ 1981 ГОДА

Цена 2 коп.

Идет 5-я ударная неделя, посвященная советским энергетикам

СОРЕВНОВАНИЕ ШИРИТСЯ

Оперная трудовую победу в социалистическом соревновании за честь фабрики горючих, бригады по плануку «самого элитного стекла» дела выработке упроченного стекла завода им. Дзержинского, возглавляемая коммунистом Н. А. Волковой, встала на голову к честь 60-летия образования СССР и обрела дородно завершить годовое задание.

Выдаются коммунистический труд и топушек году неоднократно выехали в цеховом и заводском соревновании. Дородно он вытеснил одиннадцатый месяц. В эти дни

работники ежедневно выработают дополнительно и заданию по 150 штук стекла. Дородно в работе бригады стала постоянные выношение производительности труда, сокращение отходов и боя, слава продукции с первого предъявления. Помогает коллективу сплоченность и дружба.

— Наша бригада, — говорит бригадир Н. А. Волкова, — как одна семья. У нас нет отставков, каждый придет на работу, если это надо. Вместе мы хотим на пример кипиловых, летом выехали в по-

лосный союз. Особенно хочется отметить таких работников, как резчики стекла Р. С. Буланова, М. А. Гачева, молоторубы Ю. Серкина, прорезатель И. Солонина. Наш секретарь комсомольской организации Гали Терпунова удостоена почетного звания «лучший по профессии».

Многие работники по выдаче почетных грамотами, званиями победителей соревнования, премии, а бригадир Н. А. Волкова награждена орденом Трудовой Славы III степени.

А. БОГАНОВА.

НА ЭКСПОРТ

Гусевский арматурный завод «Красный Пролетарий» постоянно вывозит изделия на экспорт в экспортной продукции для стран социалистического сотрудничества, в том числе и для СССР. Металлы, пружинные и ответные арматурные клапаны раз-

личной марки, изделий высшего качества, были изготовлены в третьем и четвертом кварталах нынешнего, 1981 года.

Дородно были выполнены заказы на поставку специального ар-

матуры для организаций «Шоколад», «Техзащита», «Школа-спорт» и других, предназначенной для строительства атомных электростанций.

А. ВАСИЛЬЕВ.

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ ГРОДА

Выделяясь в социалистическом соревновании в честь юбилея нашего города, все заводские и цеховые бригады Гусевского завода имени Володарского на себя поставили высокие обязательства. Вместе с тем, дородно были приняты 231 человек.

При рассмотрении и подведении итогов были приняты победители сектор волах технологических процессов и материалов, лаборатория художественного стекла, конструкторский цех № 4,

санитарно-гигиенический отдел, лаборатория гигиены труда и промышленная, научно-технический отдел, информация, металлоторубный цех, цех по выработке отливок, конструкторский отдел, отдел технического контроля.

В индустриальном социалистическом соревновании победителями были признаны Г. Чурикова, В. Зверева, Б. Цветкова, В. Левтина, А. Самойла, Б. Фролов, М. Шиварева.

В. ВИНУРОВА.

СТУПЕНИ РОСТА

Мы застали Юрия Карева — двадцатилетнего энергетика сталелитейного завода имени Володарского на его рабочем месте — в контроле. Приветливый, открытый сразу распустился и беседа — «Странной точкой в биографии трудовую жизнь для меня стал Гусевский сталелитейный завод», — говорит Юрий — который я окончил в 1972 году. Еще во время учебы в техникуме мне дородно продолжать познакомиться практику в родном Куровском поселке на сте-

колном заводе имени Володарского, и поэтому очень хотелось поехать по распределению именно туда.

Но поработать после техникума, освоить свои силы, способности начинающему специалисту не удалось. После он был призван в ряды Советской Армии и смог вернуться и любимую работу только в декабре 1974 года, когда пришел на сталелитейный завод имени Володарского стесером газового хозяйства. Современный способ работы вскоре зарекомен-

СОБРАНИЕ АКТИВА ОБЛАСТНОЙ ПАРТИОРГАНИЗАЦИИ

4 декабря состоялось собрание актива областной партийной организации, обсуждающее вопрос «Об итогах областного (1981 г.) Планку ЦК КПСС в выполнении задач областной партийной организации, вытекающих из решений ЦК КПСС и решений на пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнев». С докладом на собрании выступил первый секретарь областного комитета партии М. А. Поповичев.

В вренях по докладу выступил первый секретарь Владимирского горкома партии В. М. Рогова, второй секретарь Мушкетерского горкома партии П. А. Иванов, заместитель секретаря объединения альянсов техникумов член Президиума Верховного Совета СССР Р. А. Гарилова, партийный секре-

тарь Новоросского горкома И. И. Фоминина, рабочий заводского завода «Электротрактор» Г. В. Абрамова, председатель Гусь-Хрустального горкома партии В. Г. Сесерев, начальник Владимирского отделения ЦК КПСС В. М. Савин, секретарь областного комитета партии С. Д. Лаазер, председатель колхоза «Рассвет» Гусь-Хрустального района В. М. Скворцов, начальник территориального управления строительства В. Марков, член Александровского завода имени 50-летия СССР Н. Ф. Давыдов, первый секретарь заводского района партии В. М. Морозов, председатель Судского райисполкома В. А. Ворсар.

По обсужденному вопросу собрание актива областной партийной организации приняло соответствующую резолюцию.

Животноводство — ударный фронт

ОНИ ЗАВОЕВАЛИ ПЕРВЕНСТВО

Район КПСС исполкомом райком профсоюзом работников сельского хозяйства и районный КПСС, Гусь-Хрустального, ферм, работников колхозов за увеличение производства и заготовку продуктов животноводства за июль 1981 года и признали победителями в социалистическом соревновании среди колхозов и совхозов района колхоз «Память Ленина» (председатель колхоза А. Н. Макаров, секретарь парторганизации Е. А. Дюкова, от колхоза профкомитета В. И. Томарин, секретарь комсомольской организации А. Дуванов).

Надлом на футбольную яворку за месяц составил 32 килограмма больше против уровня прошлого года.

Нолетия колхоза «Память Ленина» занесен на районную Доску почета, удерживая звание «Ленинское знамя».

Среди «молодцов ари и х ферм» по набору поголовья и продуктивности первое место занял колхоз имени Коммунистической МТФ колхоза им. 16-го годовщины Октября (заведующая фермой Харламова Ирина Павловна).

За ноябрь надлом на футбольную яворку составил 186 килограмм, или на 62 килограмма больше уровня прошлого года.

Нолетия новояльцевского колхоза занесен на районную Доску почета с вручением Ленинской премии в сумме 100 рублей.

Среди животноводов района выигравших результаты доблести доярки колхоза имени Ленина Пучкова Екатерина Лаврентьевна, выдвинута на место по 291 килограмму молока на 32 яворки, колхоза имени 16-го годовщины Октября Никольского Александра Семеновича, колхоза имени Коммунистической МТФ колхоза им. 16-го годовщины Октября, или больше производило 96 килограммов.

Е. Л. Наутинова и А. С. Дюкова занесены на районную Доску почета с вручением Ленинской премии в сумме 150 рублей выдана.

Отмечена положительная работа по производству и заготовке продукции животноводства колхоза имени Коммунистической МТФ колхоза им. 16-го годовщины Октября, совхоза «Гусевый».

Люди говорят «спасибо»

Каждый человек в поселке Гусевский, да и за его пределами знает уютнейшего труженика и энтузиаста своего дела — мастера по эксплуатации и ремонту дорог Владимира Ивановича Курдюмова.

Его можно видеть в любую погоду — в дождь, и сильный снег, в рабочих дротирах и сапогах. Руководимые им бригады с хорошим качеством и в срочном порядке выполняют работы по асфальтированию дорог и тротуаров, дорожным строителям на предприятии, то и думают, будет много дел ситов километров.

Часто можно слышать от гусевских торфяников слова благодарности В. И. Курдюмову. Дни не на благодарят его и дорожных работ Гусевский район.

Вот и сейчас, лет тому назад поселок Гусевский утонул в грязи, а в настоящее время здесь уже улица благоустроенная. Несмотря на свой немолодой возраст, Владимир Иванович активно участвует в общественной жизни. Он являлся членом Гусевского городского Совета, общественным корреспондентом газеты «Ленинское знамя».

В. ЮРЬЕВ.



работы по подготовке и осеннему сезону отпочковывать сезону и встречать на должностях мастера.

Да, у двадцатипятилетнего Юрия Карева заведные ступени жизни. Он имеет высшее профессиональное образование. Несмотря на свой немолодой возраст, Владимир Иванович активно участвует в общественной жизни. Он являлся членом Гусевского городского Совета, общественным корреспондентом газеты «Ленинское знамя».

М. СИРИН.
На снимке: Ю. Н. Карев.

